

Príloha č. 1 k bodu 7	Správa o činnosti Mestského športového klubu v Tisovci	Verzia: Návrh Rok vydania: 2024 Výtlačok č.: 1
----------------------------------	---	--

Prerokovanie

Predkladá sa na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Tisovci	dňa: 24.04.2024
---	-----------------

	Organizačná zložka:	Meno a priezvisko:	Dátum:
Vypracoval:	Manažér mestského športového klubu	Peter Rukavica	15.04.2024
Predkladá:	Manažér mestského športového klubu	Peter Rukavica	24.04.2024
Prejednané:			
Zverejnené na úradnej tabuli:			

Správa o činnosti MŠK Tisovec za rok 2023

Činnosť mestského športového klubu v Tisovci spočíva hlavne vo fungovaní futbalového oddielu v Tisovci. V súčasnosti v našom futbalovom klube pôsobia 4 mládežnícke družstvá: futbalová prípravka, mladší žiaci, starší žiaci a dorastenci, v klube samozrejme figuruje aj mužstvo dospelých a pri futbalovom klube pôsobia aj internacionáli Tisovca.

Tak ako stále, futbalová sezóna v kalendárnom roku je rozdelená na dve časti. Jarná časť súťažného ročníka sa začína hrať na konci marca a trvá do konca júna, vtedy sa hrá odvetná časť predošlého súťažného ročníka. Jesenná časť sa začína koncom júla a trvá až do konca októbra. Súťažný ročník 2022/2023 sa skončil v polke júna 2023.

Futbalová prípravka

V tejto kategórii máme deti vo veku od 6 do 10,99 rokov. V tejto kategórii učíme deti základom k futbalu. Je to veľmi pracná práca lebo musíme dbať na to, aby deti správne pochopili základy hrania s loptou v kolektíve. Počas týždňa deti trénujú v intervale 2 až 3 dni. V súťažnom ročníku 2022/2023 prípravka nebola prihlásená v okresnej súťaži, ale len trénovali a hrali priateľské futbalové stretnutia.

Mladší žiaci U13

V tejto kategórii máme deti vo veku od 11 do 13,99 roku života. Táto futbalová kategória nadväzuje na futbalovú prípravku. Tu už musia mladí futbalisti ovládať základy futbalu ako je aj spracovanie lopty a základy hry. Je to kategória, ktorá hrá ešte na zmenšené ihrisko a hráči sa v nej striedajú hokejovým spôsobom. Počas týždňa sa na tréningoch stretávame tiež 2 až 3 krát. Trénerom tejto kategórie v sezóne 2022/2023 bol Róbert Hurák. V tejto kategórii bolo v súťažnom ročníku 13 detí, všetko sú to chlapci a aj dievčatá z Tisovca a Rimavskej Píly, táto kategória je dvojčiková a spoločne so svojimi staršími žiakmi. Tento súťažný ročník pôsobíme v 2. Lige skupine D riadene SSFZ spoločne s družstvami: Veľký Krtíš, Revúca, Hnúšťa, Tornaľa, Filakovo, Jesenské, Poltár, Kalinovo a Tisovec.

Starší žiaci U15

V tejto kategórii máme deti vo veku od 14 do 15,99 roku života. Aj táto futbalová kategória nadväzuje na kategóriu mladších žiakov. V tejto kategórii starších žiakov už musia mladí futbalisti vedieť o futbalovej hre takmer všetko. Samozrejme majú sa ešte čo učiť, ale v určitých momentoch hry musia vedieť už futbalovo rozmýšľať aj sami. Táto kategória trénuje 2 až 3 x do týždňa. V tejto kategórii sme mali deti z Tisovca a aj z okolia. Trénerom tejto kategórie bol v sezóne 2022/2023 Ľubomír Husanica. V súťažnom ročníku 2022/2023 bolo v tejto kategórii spolu 16 detí.

Dorastenci U19

V tejto kategórii máme deti vo veku od 16 do 19 rokov. Je to posledná mládežnícka kategória. V tejto kategórii sa mladí futbalisti zdokonaľujú v tom čo sa naučili v predošlých kategóriách a chlapci vo veku 18 rokov sa pripravujú na plynulý prechod k družstvu dospelých. Mladí futbalisti v tejto kategórii trénujú 2 až 3 krát do týždňa. V tejto kategórii máme momentálne 18 chlapcov, všetko sú to prevažne chlapci z Tisovca jeden je z Pohronskej Polhory, ale aj ten navštevuje SOŠ Tisovec a futbalovo vyrastal u nás v Tisovci. Trénerom tejto kategórie bol v súťažnom ročníku 2022/2023 Miroslav Kubinec starší. Chlapci hrajú 4. Ligu skupinu juh SSFZ.

Dospelí

Mužstvo dospelých Tisovec tvorí momentálne prevažná väčšina hráčov, ktorá pochádza od nás z Tisovca. Muži hrajú najnižšiu súťaž riadenú SSFZ a to 6. Ligu skupinu D. Je to najhoršia súťaž na cestovanie lebo polka družstiev v tejto súťaži je z okresu Veľký Krtíš. Chlapi tu trénujú v rámci možností 2 až 3 krát do týždňa ako im to práca a škola dovolí. V tejto kategórii sa snažíme hráčov

držať o kope od roku 2019. V sezóne 2022/2023 kategória mužov skončila na predposlednom mieste a hrozilo nám po dlhých rokoch vypadnutie z krajských súťaží do okresnej súťaže. Našťastie sme nevypadli vďaka tomu, že do 6. Ligy sa neprihlásilo družstvo Dačov Lom a preto sme mohli ostať v tejto súťaži.

Internacionáli Tisovca

Majú vlastné občianske združenie. V prípade futbalových stretnutí, alebo letného turnaja Memoriálu Kopeckého, Hrončeka a Búra využívajú priestory futbalového štadióna. Je to obdivuhodné, že sa internacionáli stále v živote držia po kope lebo v okolitých FK nášho okresu aktívnych internacionálov nemajú.

Peter Rukavica - manažér MŠK

Mojou úlohou je zabezpečiť plynulý chod klubu vo všetkých vekových kategóriách. U mládeže ktorá cestuje na MFZ k súperovi musím počas týždňa zabezpečiť dopravu na stretnutia u žiakov, objednať autobus. Autobusovú dopravu nám zabezpečuje pán Gabaj z Revúcej, ktorý si účtuje za každý km 1,50€. Ďalej potrebujem zabezpečiť stravu pre žiakov. Momentálne im zabezpečujeme balíčky: bageta, keksík a nápoj. Toto isté zabezpečujem aj v kategórii dorastu len tu na prepravu využívame 9 miestne autá. U mužov sa zabezpečuje na vonkajšie MFZ úplne to iste.

Domáce MFZ: na domáce MFZ musím z mojej pozície zabezpečiť všetko pre plynulý chod zápasu. Potrebujem nachystať občerstvenie pre rozhodcov, jednoduchý salámový tanier a pitie. Zabezpečiť natáčanie futbalových stretnutí dorastencov. O dosť zložitejšie je zabezpečiť domáce MFZ dospelých počas týždňa, je potrebné zabezpečiť plagáty, vstupenky ako aj vyhlásenie v mestskom rozhlase. Na stretnutie musím zabezpečiť kameramana, hlásateľa, zdravotníka a 7 usporiadateľov. Stretnutie sa musí nahrávať a do 48 hodín po ukončení stretnutia musím toto video nahráť na stránku video.spornet.online, aby si v na futbalovom zväze mohli pozrieť tento záznam. Ak by som ho do 48 hodín nenahrál do systému, klub by dostal pokutu 100€. Ďalej zabezpečujem všetko v issf systéme ako sú zmeny hracích časov, nové registračky, sledovanie mesačných zberných faktúr, úhrada členských poplatkov, alebo prihláška do súťaže a množstvo ďalších úkonov. Samozrejme v rámci možností sa snažím zháňať sponzorov, ktorí nám zabezpečia materiálnu pomoc. Veľa času strávim novou registráciou malých detí, kde je to zložité s tým, že potrebujem všetky údaje o deťoch plus e mail rodiča a tam je kameň úraz mnoho rodičov sa v tom nevyzná a musím ich navigovať cez telefón. Jedna takáto registrácia mi niekedy zaberie aj 20 minút času. Za môjho pôsobenia na poste manažéra MŠK Tisovec som zabezpečil sponzorsky mnoho vecí spomeniem azda len najvyššie položky, ako je nová kosačka zakúpená v roku 2018 sponzorsky a tiež aj nová profesionálna automatická práčka na 18 kg prádla značky Primus. Už len spomeniem, že zatiaľ ma táto práca baví a naplňuje, ale bez potrebných financií sa futbal v dnešnej done robiť nedá.

Miroslav Brndiar – hospodár

Je to človek, bez ktorého by náš športový stánok nevypadal ako vypadá. Miro sa nám stará o celý areál od kosenia trávnik hnojenia, alebo aj polievania. Jeho týždeň počas súťaží od marca do novembra vyzerá nasledovne. Pondelky musí poprať všetky dresy po MFZ z víkendu, to robí 5 sád dresov musí vyprať po každej vekovej kategórii. V utorok počas leta je potrebné prvý krát v týždni pokosiť trávnik, to mu zvyčajne zaberie 4 až 5 hodín čistého času. V utorok už sú popoludní v čase od 15:00 do 19:00 tréningové jednotky všetkých vekových kategórii, začíname prípravkou a končíme mužmi. V stredu ráno musí hospodár upratať šatne po utorkových tréningoch, ak je veľká horúčava a hráči sa prepotia, alebo je veľmi mokro a ušpinia tréningové veci, tak ich hospodár operie potom ich von suší. V stredu býva ďalší tréning prípravky a o 17:00 sa stretávajú na tréningu aj internacionáli. Vo štvrtok hospodár popri poriadení šatne skrášľuje kosením krovinozom okolie futbalového štadióna a ak sa nejaký dres, alebo tréningová vec natrhne tak ich zašije - má na to šijací stroj Singer. Popoludní ho čaká nachystať veci na tréningovú jednotku pre mládež a aj dospelých. V piatok hospodár robí prípravu ihriska na víkendové MFZ trávnik musí opäť pokosiť, ale tento krát musí vylajnovať aj nové futbalové čiary - tento úkon spolu s kosením mu trvá 7 až 8 hodín čistého času,

všetko záleží aká je vlhkosť a aká je hustá a vysoká tráva máj až august bývajú veľmi kritické vtedy sa odkosia po dĺžke štyri pásy a kôš je plný. V sobotu ráno keď sa hrá doma musí nachystať šatne pre hostí ako aj dresy pre domáce družstvá vtedy nám hráva mládež. Ako náhle sa MFZ mládeže skončí musí šatne poradiť pre nasledujúce družstvá. Ak v ten deň hrajú doma aj dorastenci tak ho čaká to iste čo pri žiakoch. V nedeľu, keď muži hrajú doma tak musí všetko nachystať od dresov cez poriadok. Na vonkajšie MFZ musí nabaliť všetky dresy pre všetky vekové kategórie. Keď sú veľmi veľké horúčavy a chce udržať trávnik v kondícii zelený, musí buď skoro ráno, alebo potom vo večerných hodinách zavlažovať trávnik. Vodu na tento úkon ťaháme z potoka Losinec. Okrem toho keď treba, je ochotný v rámci celého tohto pokosiť areál Šťavice krovinozom, alebo je ochotný ísť na zber BIO odpadu, v zimnom období zase vyhriňa chodníky v meste keď napadne sneh. Každý kalendárny rok v decembri až do polky januára nasledujúceho roka hospodár čerpá dovolenku.

Tréneri

Všetci tréneri počas celého roka pristupujú zodpovedne k tréningovým jednotkám a trénujú mládež, cestujú s nim na každé jedno MFZ, ktoré sa hrá von, alebo aj doma takto trávia s deťmi každú vikend počas celých 10 mesiacov v roku. Sú to ľudia, ktorí sú ochotní často preto, aby sme fungovali odoprieť čas svojim vlastným rodinám.

Futbal je veľká komunita ľudí, ktorí obetujú pre toto všetko strašne veľa času. Ja sám často krát obdivujem všetkých, s ktorými to spolu ťaháme už nejaký ten rok. V dnešnej dobe je veľmi ťažko zohnať sponzorov a preto hlavným garantom udržateľnosti tohto športu v našom meste musí byť mesto Tisovec.

Náklady MŠK Tisovec za rok 2023

Rozhodcovia	4 379,11 €
Strava	2 130,03 €
Autobusy	1 145,20 €
SFZ	1 894,00 €
Tréneri	3 900,00 €
Ostatné	7 253,56 €
SPOLU	20 701,90 €

Počet zápasov v roku 2023: 26 v každej kategórii, z toho doma: 13, von: 13

Rozhodcovia: cca 399 eur jeden zápas (domáci)

Autobusy: 1,50 eur/km

SFZ: poplatky - členské a pod.

Tréneri: 4 - odmena za trénerskú činnosť

Ostatné náklady: zabezpečenie pitného režimu, PHM benzín do kosačky, čistiace prostriedky, prášok na pranie, oprava kosačky a pod. (nahliadnuť môžete v účtovnej knihe z roku 2023).

Režijné náklady za rok 2023

SSE a. s.			
Zálohové platby	1 025,00 eur x 3 mesiace	3 075,00 eur	
	830,00 eur x 8 mesiacov	6 640,00 eur	
	Vyúčtovanie za rok 2023	- 1766,00 eur	Preplatok
SPOLU		7 948,91 eur	
SPP a. s.			
Zálohov platby	1 016,00 eur x 11 mesiacov	11 176,00 eur	
	Vyúčtovanie za rok 2023	- 48,58 eur	Preplatok
StVPS a. s.		338,06 eur	
SPOLU náklady MŠK za rok 2023		19 414,39 eur	

V Tisovci, 15.04.2024

Vypracoval: Peter Rukavica